



Osnovna škola Nikole Tesle
Ulica Ivana Matetića Ronjgova 67
10 000 Zagreb



Javni poziv učenicima Osnovne škole Nikole Tesle za sudjelovanje u Erasmus+ projektu mobilnosti (broj projekta 2024-1-HR01-KA121-SCH-000229097)

Osnovna škola Nikole Tesle nositelj je Erasmus akreditacije u području odgoja i općeg obrazovanja (odobrena prijava vodi se pod brojem 2020-1-HR01-KA120-SCH-0000947197) te tijekom razdoblja akreditacije (2021. – 2027.) radi na ostvarenju sljedećih ciljeva:

- Želim biti uspješniji- povećanje obrazovnih rezultata, motivacije za učenje i osjećaja uspješnosti kod učenika s posebnim potrebama ;
- U različitosti zajedno-profesionalno osnaživanje učitelja te razvoj stavova, vještina i kompetencija svih učenika za stvaranje inkluzivne školske kulture;
- Mislim zeleno-razvoj ekološke osviještenosti učenika i brige za okoliš, pokretanje aktivnosti za održiv razvoj škole i postizanje učinkovitog vođenja i upravljanja školom.

Kao nositelj Erasmus akreditacije, Osnovna škola Nikole Tesle raspisuje Natječaj za sudjelovanje učenika u projektu u okviru programa Erasmus+.

Izrazi koji se koriste u tekstu u muškom rodu neutralni su i odnose se na muške i na ženske osobe.

Sudionici projekta

U školskoj godini 2024./2025. planirana je mobilnost 10 učenika u Austriju.

Pravo podnošenja prijave imaju učenici 5. razreda u školskoj godini 2024./2025.

Provedba mobilnosti

Prije same mobilnosti, učenici su obavezni sudjelovati u pripremama za mobilnost. Učenici trebaju imati važeću osobnu iskaznicu te važeću europsku zdravstvenu iskaznicu. Učenici trebaju pokazivati samostalnost i biti u mogućnosti odvojiti se od obitelji.

Provedba višednevne mobilnosti učenika planirana je u ožujku/travnju 2024./2025.

Sredstva projekta pokrivaju troškove puta i boravka u inozemstvu.

Tijekom provedbe mobilnosti učenicima će podršku pružati dvije učiteljice u pratnji.

Rok i način podnošenja prijave

Rok za podnošenje prijave je **31. siječnja 2025. godine.**

Prijava treba sadržavati ispunjene obrasce koji se nalaze u prilogu Natječaja:

1. ispunjenu prijavu u digitalnom obliku na poveznici:
<https://forms.gle/xEm2ZTNS1cCu43vD7>
2. suglasnost roditelja za prijavu na Natječaj
3. preporuku stručne službe

Zainteresirani učenici prijavljuju se na javni poziv ispunjavanjem digitalnog upitnika na poveznici <https://forms.gle/xEm2ZTNS1cCu43vD7> te dostaviti suglasnost roditelja za prijavu na Natječaj u tajništvo škole u zatvorenim omotnicama s naznakom „Prijava na Erasmus+ natječaj“ radnim danom od 8 do 14 sati, **zaključno s 31.1. 2025.**

Učenici mogu dobiti dodatne bodove za inkluziju **po jednoj od navedenih osnova**: učenici iz ruralnih dijelova, učenici koji se školuju po individualiziranom programu (učenici s teškoćama), učenici s kroničnim bolestima, učenici s jednim roditeljem, učenici koji su pripadnici nacionalnih manjina ili učenici pripadnici manjinskih vjerskih zajednica.

Kandidate odabire višečlano Povjerenstvo za odabir učenika koje imenuje ravnateljica škole.

Kriteriji za odabir učenika i bodovanje kriterija pri selekcijskom postupku

Kriterij za odabir učenika		Bodovanje
Obrazovna postignuća učenika u školskoj godini 2023./2024.	Opći uspjeh	2
	Uspjeh iz engleskog jezika u šk.god. 2023./24.	1
	Uspjeh iz njemačkog jezika u šk.god. 2023./24.	1
Odgojna postignuća učenika u školskoj godini 2023./2024. (2 boda nose: uzorno vladanje, pohvala RV, odsutstvo neopravdanih sati, odsutstvo bilješki o neprihvatljivom ponašanju)	Ocjena vladanja	2
	Pohvala Razrednog vijeća	2
	Izostanci (svi opravdani)	2
Posebna postignuća	sudjelovanje na natjecanjima znanja	3
	sudjelovanje na sportskim natjecanjima	3
	sudjelovanje u školskim aktivnostima(priredbe, festivali, INA, radionice)	3
	Ostala postignuća (izvanškolske aktivnosti)	3
Odgovori na pitanja iz prijave	Motiviranost za mobilnost	3
	Očekivanja od mobilnosti i projekta	3
	Razlozi prijave	3
Dodatni bodovi *Učenici dodatne bodove za inkluziju mogu dobiti samo po jednoj od navedenih osnova.	Učenici iz ruralnih dijelova, učenici koji se školuju po individualiziranom programu (učenici s teškoćama), učenici s kroničnim bolestima, učenici s jednim roditeljem, učenici koji su pripadnici nacionalnih manjina ili učenici pripadnici manjinskih vjerskih zajednica.	0-5
Preporuka stručne službe	timska preporuka pedagoga i logopeda	10

Vrijeme i mjesto objave rezultata natječaja

Rezultati natječaja bit će objavljeni do 10. veljače 2025. na oglasnoj ploči Škole.

Rok za žalbu je 8 dana od objave ljestvice poretka. Žalba se dostavlja u pisanom obliku u tajništvo škole.

Za dodatne informacije učenici i roditelji mogu se koordinatorici projekta (učiteljica Petra Šelebaj), učiteljici hrvatskog jezika (Jasminka Možgon Jarić) ili učiteljici razredne nastave (Željana Đevenica).

Ravnateljica:

Romana Ana Reščić



The stamp is circular with the text "REPUBLIKA HRVATSKA" at the top, "ŠKOLA OSIMILE TESLE" in the center, and "JUGOŠKOLSKA MATIČKARICA" at the bottom. To the right of the stamp is a handwritten signature in blue ink that appears to read "R. Reščić".